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Christina Tziotziou

From: Movoeio Makedovikou Aywva <info@imma.edu.gr>

Sent: Saturday, March 1, 2025 10:02 PM

To: General Protocol

Subject: MATKOXZMIA HMEPA TYNAIKAX oto IMMA «EpBAnuotikeg Muvaikeieg

MpoowtikoTNTEG TNG Makedoviag»

Follow Up Flag: Follow up
Flag Status: Flagged

MOYZEIO MAKEAONIKOY ATQNA

AEATIO TYNOY
01-03-2025

MArKOZMIA HMEPA IN'YNAIKAZ oto IMMA
«EpBAnpartikég Nuvaikeieg NMpoowmikoTNTEG TG Makedoviagy

2710 TTAQiolo eopTacpou TnG MNMaykoéopiag Huépag 1ng MNuvaikag, To I8pupa Mouoegiou
Makedovikou Aywva kai Tng NeoTtepng lotopiag tTng Makedoviag (IMMA)
TTPAYHMATOTTOIEI KOI 00 TIPOOKAAEI o€ d1adpacTIK EKSAAWON yIa TNV avAadeEIgn
TEOOAPWYV EURANUATIKWY YUVAIKWY TTOU €dpacav oTov Xwpo Tng Makedoviag, Tnv
Mapaokeun 7 Maptiou kai wpa 18.30 oto Mouoeio MakedovikoU Aywva.

H «Katretaviooa» Mepiotépa Kpdka, n daokdAa Avva Tpiavra@uAAdidou, n
EpuBpootaupiticoa Avva MeAda-MatradomrouAou kai n (wypdeog OdAsia DAwpda-
KapaBia, «{wvtavetouvy» Kol a@nyouvtal OTIYMEG atrd TNV TTOoAuTdpaxn {wn
TOUG, NECA OTOUG XWPOUG Tou MouoEiou TToU PETATPETTETAI O€ BEATPIKO OKNVIKO Kal
MOG METAQEPEI OTIC apXEG Tou 200 aiwva.

H KabnyniTtpia tou TuRuatog BaAkavikwy, ZAABIKWY Kal AVATOAIKWY ZTTOUdWYV TOU
MavemoTtnuiou Makedoviag (MAMAK) kai AiguBuvipia T1ou Kévipou ‘Epeuvag
Makedovikng loTopiag kar Tekunpiwong (KEMIT) tou IMMA, K. ZTtaupoUAd
Maupoyévn, PeEAETWVTAG aPXEIOKO UAIKO OKOAOUBEi Tnv Tropeia Twv TEOOAPWV
YUVAIKWYV KAl CUYYPAEPEI KEIMEVA TTOU ATTOTUTTWVOUV TO OpaMa KAl TOUG OYWVEG
TOUG YIO €vav KOOHO evouvaiodnong Kal Tpoopopdg.

H kGB¢ pia Toug, LETTEPVWIVTAG TIG KOIVWVIKEG AYKUAWOEIG TNG ETTOXNG TNG, TIPOCEPEPE
otnv atreAeuBépwon Tng Makedoviag, oTnv ekTTaiIdEUCT, OTOV TOMEA TNG UYEiag, oToV
TTONITIONS. O1 TECOEPIG YUVAIKEIEG TTPOCWTTIKOTNTEG  QWTICovVTal PEoa ATro €va
Beatpikd dpwpeVO, OTTOU 0 AGYOG, TO SpAua Kal N ICTOPIKN a@Rynon épxXovral o€
O1GdAoyo [E TO KOIVO.



21N OeaTpIK EPYPUXWON CUMPMPETEXOUV Ol QOITATPIEG TOUu TuApaTog BaAkavikwy,
2Aapikwv kar AvatoAikwyv Ztmoudwyv Tou MNAMAK, Katepiva-Mapiva MtretxaBa kai
AvaocTacia Zatrpoudn.

EmioTnpoviki empéAeia — Keipeva: 2taupoula Maupoyévn, Kabnyritpia NAMAK-
AiguBuvtpia KEMIT IMMA

Fevik6g ouvtoviopog: 16pupa Mouoeiou Makedovikou Aywva kal TNG NedTEPNG
loTopiag Tng Makedoviag

H ouppeToxn yia To KoIvO gival EAeU0epn pe atrapaiTnTn TN SAAWON CUMUETOXNG
OUPTTANPWVOVTAG TN QOpHQ:

Popua ZUPPETOXNG

XPHZIMEZ MMTN\HPO®OPIEX

Mouocsio Maksdovikou Aywva

AIEYOYNZH | lNpoéévou KopounAa 23, 546 22 ©sooalovikn

THAE®QNO | 2310 229778

EMAIL | info@imma.edu.gr

IZTOZEAIAA | www.imma.edu.gr

QPEZ NAEITOYPrIAZ | Acutépa-Tlapaokeun 09:00-14:00, Teraprn 09:00-20:00 &
2aBBaro 10:00-14:00

EIZITHPIO | OA6kAnpo 4€ - Meiwpévo 2€

ZENATIHZEIZ | To pouacio Tpoo@épel 0pyavwéVES EEVAYHROEIC OE OUABES
EMOKETTWYV. OUAOES ETIOKETTTWYV Yivovral OeKTEC e pavreBou aTo TnA. 2310 229778.

MOYXEIO MAKEAONIKOY ATQNA
Mpo&évou KopounAd 23, 546 22 Oecooalovikn, TnA.: 2310-229 778, 2310-233 108
www.imma.edu.gr, email: inffo@imma .edu.gr

Emlupw va diaypagw atrd Tov KatdAoyo TTapaAnTITwy TOU EVNUEPWTIKOU OeATIOU
ToUu Mouacegiou MakedovikoU Aywva.



